
1. Napiš, která z těchto hor je nejvyšší a nejnižší: 

a. Mont Blanc 

b. Sněžka 

c. Mount Everest 

 

2. Do kostry horní končetiny nepatří: 

a. lopatka 

b. kost vřetenní 

c. kost holenní 

 

3. Játra patří do soustavy: 

a. oběhové 

b. trávicí 

c. vylučovací 

 

4. Hladké svaly jsou svaly:  

a. upínající se na kostru 

b. svaly vnitřních orgánů 

c. obličejové svaly 

 

5. Mezi hlavní města evropských zemí nepatří: 

a. Lisabon 

b. Minsk 

c. Barcelona 

 

6. Nejdelší řekou v ČR je: 

a. Vltava 

b. Morava 

c. Labe 

 

7. Na bankovce s hodnotou 2 000,- Kč je portrét: 

a. Karla IV. 

b. Emy Destinové 

c. J. A. Komenského 

 

8. Nejvyšším zákonem v ČR je: 

a. Listina základních práv a svobod 

b. Občanský zákoník 

c. Ústava 



9. Myšlená čára, která naznačuje rozdělení naší planety na severní a jižní polokouli, se jmenuje: 

a. poledník 

b. rovník 

c. vrstevnice 

 

10. Druhá světová válka trvala: 

a. od roku 1936 do roku 1945 

b. od roku 1939 do roku 1944 

c. od roku 1939 do roku 1945 

 

11. Česká republika vznikla: 

a. 1. 1. 1993 

b. 18. 10. 1918 

c. 17. 11. 1989 

 

12. Skvrny na Slunci jsou: 

a. místa teplejší než okolí 

b. místa chladnější než okolí 

c. žádné skvrny nejsou 

 

13. Dorůstající Měsíc má podobu písmene 

a. „D“ 

b. „C“ 

c. „O“ 

 

14. V první světové válce byly mezi poraženými zeměmi: 

a. Německo a Rakousko – Uhersko 

b. Rusko a Francie 

c. Rusko a Anglie 

 

15. Velikost gravitační síly závisí: 

a. na velikosti a vzdálenosti těles 

b. na velikosti a hmotnosti těles 

c. na hmotnosti a vzdálenosti těles 


